
ОБҐРУНТУВАННЯ  
технічних та якісних характеристик до предмету закупівель товарів за 

процедурою відкритих торгів з особливостями 

1. Найменування замовника: філія «ВП «Атомремонтсервіс» АТ «Національна 
атомна енергогенеруюча компанія «Енергоатом», код ЄДРПОУ 25881800.

2. Номер оголошення про проведення процедури закупівлі: 
https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2024-08-22-009794-a.

3. Коди та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі та його 
конкретне найменування: ДК 021:2015 код 50410000-2 Послуги з ремонту і 
технічного обслуговування вимірювальних, випробувальних і контрольних приладів 
(Виконання технічного огляду, оцінки відповідності, технічного обслуговування, 
ремонту (налагоджування, у разі необхідності) та випробування СПЗ для підтримання 
експлуатаційної придатності СПЗ).

4. Очікувана вартість закупівлі: 232 124,89 грн. без ПДВ, крім того ПДВ 20% - 
46 424,98 грн., разом з ПДВ 278 549,87 грн.

Очікувана вартість закупівлі визначена в порядку, передбаченому виробничими та 
організаційно-розпорядчими документами Замовника з урахуванням примірної 
методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої 
центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує 
державну політику у сфері публічних закупівель.

5. Обґрунтування технічних та якісних характеристик до предмету закупівель (з 
посиланням на технічні, нормативні, інші документи: інші документи): 

Згідно Розділу 5 “Правил пожежної безпеки в Україні” встановлюються 
наступні вимоги «Усі системи протипожежного захисту (далі - СПЗ) мають бути 
справними і утримуватися в постійній готовності до виконання роботи. 
Несправності, які впливають на їх працездатність, повинні усуватися негайно» та до 
ДСТУ 9047:2020 «Настанова з підтримання експлуатаційної придатності» п.п. 4.3.3 
«СПЗ під час безпосереднього експлуатування мають бути справними й 
утримуватися в постійній готовності до застосування за призначенням. 
Несправності, що впливають на їхню працездатність, мають бути усунено негайно, 
інші несправності усувають у передбачені технічною документацією терміни, при 
цьому потрібно робити записи у відповідних журналах».


